

突然改年齡！准接班人洩露重大秘密：習近平掌權二十年？

各位觀眾聽眾網友大家好今天是 2018 年 6 月 27 日星期三。

最近中共的一些不論是官方還是地方媒體和網站，都在炒作一個人。首先是浙江省當局在發佈了有兩官員提拔的公示，這是比較少見的。其中一名官員就是嘉興市長，市委副書記要即將升任嘉興市委書記。而且還有一個名詞叫區設市，所謂區設市是比一般的市高一個級別。浙江省一共有三個區設市：杭州，寧波，嘉興。其他的叫地級市，還有縣級市，所以區設市就表示比較大的市。這個人要升任嘉興市委書記，提前發佈了公示。是誰呢？他叫胡海峰，就是前任總書記胡錦濤的兒子胡海峰！胡海峰從去年底到今年，一直是一個受媒體追蹤的人物。因為從 19 大到今年兩會的人大政協，大部分的太子黨紅二代被排擠出局，留下的寥寥無幾。胡海峰算是留下了一個。胡海峰在嚴格意義上來講，究竟是太子黨還是紅二代，中共自己也說不清楚。因為胡錦濤本身出身平民，從胡錦濤算起，他的兒子算紅二代。如果算官二代也從胡錦濤算，起如果說是太子黨的話，也只能從胡錦濤之後算起的一個新太子黨。這個人被習近平所容忍，而習近平對別的太子黨，我是別是跟他資歷相當的太子黨絕不容忍！劉源出局，劉亞洲出局，還有其他一些中共元老的子弟都要出局，包括陳雲的後人，鄧小平的後人等等。唯獨就是胡海峰留下了！他在今年的兩會上是以人大代表身份到人大開會，這是少數留下的跟前任國家領導人有關的子弟之一。

最近的信息發佈他要升任嘉興市委書記，說明他仕途又進一步。在國內一些網站上說他治理嘉興兩年有所成。其實有沒有所成是很難說的，他在或不在那個位置上，嘉興的工業生產總值究竟增長多少，不增長多少，恐怕跟他個人沒有什麼關係。為了給他製造政績，就說嘉興市這兩年增長很快，達 7.8%，好像是高於全國平均水平。但實際上在這裏面是大有學問，因為就在這次報導胡海峰的時候，有一個特別的細節引起外界的注意，就是國內的網站在修正他的年齡。以前說他是 1970 年出生，現在說他是 1972 年出生，而且具體的 1972 年 11 月，沒有日期。按理說作為前任的總書記，國家主席，軍委主席胡錦濤的兒子，胡海峰棄商從政進入仕途，中共作出安排的時候，不可能搞不清楚他的生日。即便是官方媒體出了錯，胡錦濤本人也會出來糾正，胡海峰本人也可以說話。但是在此之前，不管是從人民網還是浙江省政府，還是其他的信息，發佈他的生日都是 1970 年。但是現在又統一改了，又從人民日報，新華網改起，一直到浙江省政府的信息也相應的改動，改成 1972 年 11 月。這個就很蹊蹺，不可能連一個人的生日都搞不清楚。相差一兩個月就罷了，相差兩歲就很有學問了。因為如果說他 1970 年生的話，那麼他現在 48 歲。如果是 1972 年生就 46 歲。這有什麼意義呢？我們要看習近平，習近平是 1953 年生，他剛上任的時候是 2012 年，59 歲。1953 年生跟 1972 年生，幾乎相差 20 歲。如果說把胡海峰安排為習近平的接班人，也是相差差不多 20 歲。也就預示了兩點：習近平可能執政 20 年。然後胡海峰作為一個接班人，或者是暫時的接班人，又或者是顯得像接班人，擺在那裏，以杜悠悠之口。相差將近 20 歲就是要等到習近平從 59 歲執政到 79 歲之後，剛好胡海峰就是 59

到 60 歲這個年齡，跟習近平當時的年齡一樣。這是一個預示！

還有一個預示就是我想爲了配合習近平，胡錦濤和胡海峰不惜商量把生日改掉，推後兩年，以減少對習近平的威脅。從兩會開始的時候就看出一個端倪，胡海峰可能作爲接班人！在兩會修憲取消國家主席副主席任期制之後，習近平他沒想到在民間激起那麼大的反彈，引起了黨內黨外普遍的不滿，甚至大規模地掀起了移民潮。甚至擴大到了海外的中國留學生！習近平當局嚇了一跳，民心民意他無法安頓，但是黨心黨意他要管一下。爲了讓這個黨覺得放心，到了一定時候，也就是四年之後的 20 大，安排一個貌似接班人的這麼一個人，讓這個黨的覺得安心。因爲這個黨，這個國家已經沒有選舉，然後又沒有任期制，那就是政治上的大倒退，對改革開放唯一成果的否定。廢除領導人終身制，實行幹部任期制，這是鄧小平時代提出來的，在胡耀邦趙紫陽兩位總書記得到加固，後來的江澤民胡錦濤也不得不遵守。但是到了習近平卻反覆，對改革開放唯一的政治成果走回頭路，在政治上倒退。

當然習近平他們不怕，但是沒想到反彈這麼大。黨內的反彈黨外的反彈，民間的反彈，以至於國際上的反彈。如美國總統川普很多時候都假稱跟習近平是朋友，很多事祝賀習近平。唯獨習近平修憲取消國家主席任期制，並再任國家主席這件事沒有得到川普的祝福，始終沒有得到川普的祝賀，不管是電話還是賀信。所以這茲事體大，在國際上引起的反彈和反感都顯而易見。所以在這種時候來就有一個企圖，試圖在 20 大的時候安排一個的貌似接班人的這麼一個人。看來習近平覺得胡海峰算是一個合適的人選。他有三個理由：第一個理由是胡錦濤在 18 大的時候幫了習近平的大忙。胡錦濤裸退，把自己的三個職位全部交出，跟歷史上的領導人不一樣。胡錦濤的裸退對習近平來說可以說是感恩涕零，非常的感動。所以要投桃報李！另外胡錦濤還跟習近平聯手，剷除了習近平最大的政敵，另一個同資歷的太子黨人物薄熙來，把薄熙來給放到秦城監獄判處無期徒刑。這也是胡錦濤配合習近平完成了一件大事，給習近平奠基。而在習近平上來不久，對最大的權利障礙江進行選擇性反腐，開刀的時候也得到胡錦濤的大力支持。所以習近平投桃報李，願意考慮給胡海峰一個機會。這就是爲什麼他把別的太子黨紅二代都排除，唯獨把胡錦濤的兒子留在黨內，繼續栽培的原因。

第二個理由，就是胡錦濤的兒子不是出生正宗，不是打江山的元老之後。而是平民出身的胡錦濤，第四代領導人之後，在血緣上對習近平沒有構成正面的競爭。他不像劉源，劉亞洲，或者是陳元，陳小魯等會在血緣上構成近距離的競爭。中國是混合世襲制，跟北朝鮮不一樣。北朝鮮是世襲制，是直接的，就是金家。中共的世襲制是混合的，是跟毛澤東打天下的元老級的世襲制。所以從毛澤東他們那一代過渡下來，到習近平才算是第二代，其他都是過渡。由於胡錦濤是平民出身，而胡海峰是非元老之子，又是新一代的太子黨。所以從這個角度來看，習近平比較安心。

第三個理由，就是年齡相差很大，差不多 20 歲。所以習近平更感覺到自己可以放心地幹上 20 年。他原來上臺就是要學普京，普京的目標是 20 年，實際上普京現在已經 18 年，再幹一個任期的話將會達到 24 年。有人問普京還要不要再連任的時候，普京說：我是不是瘋了，難道我要一直幹下去嗎？當然他說是那樣說，

六年之後普京怎麼樣，到時候再說。而習近平是有意要學普京，至少幹上 20 年。在今年的兩會上修憲取消國家主席任期制也在於此，長期執政或者終身執政。長期執政至少幹 20 年，終身執政就是幹到死。像毛澤東那樣，或者像鄧小平那樣垂簾聽政到死。所以胡海峰的年齡就很有學問了，突然往後該改了兩年，年輕了兩歲。雖然滿頭白髮，突然從 48 歲宣稱 46 歲，就跟習近平拉成二十歲的距離。

所以這裏釋放了放了三個信息，一個就是修憲之後，取消國家主席任期制引起了黨內外國內外的普遍不滿，所以需要設一個接班人。這是第一個信息，是一種習近平不安的表現。現在習近平他們派出的人在國內外海外走動，都在到處瞭解修憲之後為什麼老百姓這麼不滿。其實道理很簡單，他們就是不願放棄只是一黨之私和一己之私。就是中國政治不能走倒退的路。都已經沒有選舉了，現在又沒了任期制，政治倒退是一個民間的底線，甚至是黨內的底線。所以這個答案很簡單！但是習近平他們仍然是感到不放心，個慌張，到處去詢問。

第二個就是暗示了習近平至少當政 20 年。已經很明顯，昭然若揭了。第三個就是在 20 大的時候，大概要設一個接班人。是象徵性的接班人，或者說是暫時性的接班人。胡錦濤之子胡海峰就極可能出現在這樣一個接班人的位置上。這幾個信息都洩露了！當然仍然有變數。事實上，一個想集大權於一身，想一言九鼎，每天要在報紙的頭版頭條把自己的言論放在右上角的，一般來說都是大獨裁者的心態。毛澤東是這樣，習近平也是這樣。作為這麼一個心態，反而對接班人是最不放心的。所以在毛澤東時代，誰放的接班人位置上，最後毛澤東都會把他鬥倒，因為他最懷疑那個人。原先是劉少奇在這位置上，毛澤東一直懷疑劉少奇，一直跟劉少奇展開權力鬥爭，而後把他鬥倒，鬥死為止。後來是林彪在這個位置上，毛澤東又開始懷疑林彪，最後把林彪逼走，逼死。然後是把王宏文等人放在這個位置上，結果王洪文到了最後關頭靠邊站。最後，毛澤東真正的打算把他自己的親屬江青和侄子毛遠新，結果最後找來找去，找了個老實人華國鋒來做接班人，但是暗示得非常明確，那是過渡性的。而過渡之後，黨主席應該是他的老婆江青。江青之後的隔代接班人應該是毛遠新。這樣的話，中國江山就盡歸毛家。這是毛澤東的如意算盤！誰知道沒有成功。不像在臺灣，蔣介石的算盤算是成功了。蔣介石先生去世之後，副總統嚴家淦繼任，嚴家淦實際上只是過渡一下，就交給了蔣介石的兒子蔣經國。所以在中華民國，蔣家算是成功世襲了。當然蔣經國在晚年順應潮流，結束世襲制，走民主改革，那另當別論。

毛澤東搞世襲製失敗了。失敗原因在於他的所謂精打細算，機關算盡。最後反誤了卿卿性命，把自己老婆侄子給搭進去了。一家老小被老實人華國鋒一鍋端，逮捕下獄。華國鋒的確是過渡時期領導人，但過渡之後，真正的接班人並不是毛澤東想要的，而是鄧小平。鄧小平出臺之後，如毛澤東說的要翻案，鄧小平果然翻案了，翻了文革的案。

回頭來說習近平，即便把胡海峰在 20 大定為接班人，但胡海峰本身並不安全。我想習近平會處處防範他，會處處小心他，甚至會隨時拿下。尤其如果是胡錦濤突然一命嗚呼，走了之後。沒有胡錦濤的庇護罩著，胡海峰就更加懸了。到時候習近平改變主意，不執政 20 年，要來個 25 年，30 年，甚至更長，那胡海峰可能不僅接不了班，甚至可能會被隨便找個理由拿去祭旗。沒有一個家族不貪腐，

胡家也不例外。胡海峰曾經在清華大學做威視公司的總裁，2008 年奧運會的時候，中共的官僚階層故意成全他，把中國 147 個機場的安檢系統項目全部交給他。讓他中標，所謂的中標。一下子得到了一單幾十億美金的生意。像這些就是不幹不淨！後來又傳出了納米比亞掃的醜聞，胡海峰手下幾個人在納比亞被抓，說是行賄受賄，貪污貪腐，影響當地政治。當時的胡錦濤全面封殺信息，但是胡海峰在國際上還是不脛而走。之後胡海峰才金盆洗手，棄商從政，不再搞商業，開始向政界發展，這是胡錦濤的安排。所以這些事情都給將來埋下了伏筆，如果習近平想拿下他，也會拿下他。習近平對接班人不放心，他的類似心態已經表露無遺。就在他的上一個任期，本來胡錦濤和溫家寶曾經培養過的所謂第六代接班人。按照過去的任期制，分別是團體的胡春華和溫家寶栽培的孫政才。結果習近處處提防，而且是沉重打擊。先是打擊共青團派，通過輿論攻勢，把共青團打得一錢不值，排擠到一邊，重創團派，讓胡春華驚恐萬狀，知難而退，主動要求不再入常，不在當接班人。從此老老實實，一頭白髮，夾住尾巴做人。而孫政才不自覺，還想接班，在家裏拜龍袍，覺得自己有天子命，還要在重慶建立獨立王國。甚至跟軍方的房峰輝，張陽和杜恆岩幾個上將密謀政變。結果被習近平和王岐山突然拿下！不僅沒有進入政治局黨委，反而銀鐐入獄，後來又被判了無期徒刑。前面有薄熙來，後面有孫政才，都是無期徒刑，都是重慶市委書記，政治局委員，都是對習近平的權力構成了直接威脅。

所以從這個角度來看，習近平是容不下接班人的。所以即便在 2022 年的 20 大把胡海峰定為所謂的接班人，或者看上去像接班人，或者貌似接班人，或者是暫時的接班人以安黨心的話，胡海峰本人也就放在了火爐上蒸烤，非常危險。可以說是榮譽，但是也是風險。所謂的大位，越是高處不勝寒，越是靠近皇帝，越是伴君如伴虎！接班人和二把手全都沒有好下場。即便是把滿頭白髮的胡海峰放在那裏去，恐怕結局也並不妙。所以現在說胡海峰篤定能夠接習近平的班，那還為時過早。況且這個人看上去，給人的印象說得好聽是性格內斂，說得不好聽是性格懦弱。胡錦濤有運氣當上國家最高領導人，但胡海峰就未必有那個運氣了。在哲學上講，人不可能兩次踏入同一條溪流，重複這樣的膽戰心驚和內斂，重複命運或者位置不見得會實現。尤其是遇到像習近平這麼一個人，有土皇帝之勢，任何人靠近都是伴君如伴虎。

這次炒作的胡海峰的年齡，也反映了中共內部的一個政治荒誕。為了給習近平製造至少 20 執政，在 20 大製造一個貌似接班人的人，甚至把一個前任黨和國家最高領導人的兒子的生日都改掉了，這種荒誕事，要是在民主國家就是作弊，是嚴重的作弊！但在一黨專政的中國，可以為所欲為，想怎麼改就怎麼改。歷史可以篡改，教科書可以亂編，六四的史實可以抹殺，更不用說一個人的年齡了。連人的年齡都要改，也許胡錦濤，習近平和胡海峰本人認為，改兩歲算什麼？公安局，派出所都掌握在我們手上，想怎麼改怎麼改，沒有改十歲算好的了。但是胡海峰本身並沒有什麼改變，我相信他的父母還是非常記得他是哪年哪月哪日生的。改了兩歲並沒有改變他白髮蒼蒼，未老先衰的姿態。只是反映了中共政治的荒誕而已！而且從中透露出大量的密碼，包括 20 大，包括習近平執政，也包括了就是今年三月修憲所帶來的尷尬和這些不利的處境。習近平本來在 18 大上任後，頭五年是走上坡路。雖然在黨內他要作權力鬥爭，要大權在握，跟其他江派團派作鬥爭，重創江派，排擠團派，把其他的太子黨紅二代趕出局。他在黨內是阻力重

重，甚至遭遇無數的政變和暗殺陰謀。但是民間卻相對的得人心，因為反腐，哪怕是選擇性貪腐！老百姓哪怕知道你是選擇性反腐，知道你為權力鬥爭而反腐，但是老百姓至少有個痛快感，覺得高官就是腐敗。政治局常委也好，政治老人也好，就是腐敗。軍委副主席也好，上將也好，管它是誰，就是痛快。選擇性反腐也得民心！但是 19 大之後，習近平大權在握了，在黨內好像一言九鼎了。但在民間卻在走下坡路了，失去了民心民意，甚至失去了黨心黨意。一下子成了人們心中爭相拋棄的對象！他完全沒有想到，以為自己幹掉了那些傢伙，又跟政治老人進行了交易，我不搞高層反腐了，政治老人也不妨礙它取消國家主席任期制，長期執政終身執政了。沒想到，民間的反彈卻來了，黨內的反彈來了，國際上的反彈來了！他大吃一驚，完全沒想到！他的政治生涯正在走下坡路。所以他試圖要在 20 大搞一個象徵性的接班人，是為平衡。但是中國的發展已經到了這麼一個程度，不是說你共產黨想怎樣就怎樣。形勢比人強，時代比人強。在民間，中國的民眾有民主化的嚮往，有國家文明化的嚮往。在國際上有中美貿易戰，倒逼改革，倒逼經濟改革，倒逼政治改革。如果習近平等人要在自己的一黨之私，一己之私上面打轉轉的話，是走不出這個道路的。即便佈局一個胡海峰來做一個象徵性的接班人，然後黨內繼續惡鬥，仍然走不出這條道路。因為一個民族的命運，一個國家的命運，包括人民的命運，不是某幾個人忙著安排就能決定的。它包括了很多的必然的因素和偶然的因素，甚至一些突發的事端。所以胡海峰的年齡別這麼的炒作，而且這麼一修改，本身就包含了種種淺層的荒誕，危機和未來的一些兇險在裏邊。

今天就暫時講到這裏。謝謝大家收看！再見。